



భరతంబట్టి పార్కును కాపాడాలని ఆందోనగర్ కాలనీవాసులు కోరుతున్నారు. పట్టణంలో 20మంది బోన్సాయి కళాకారులు మునుపటి నందనవనం పార్కు వద్దకు వచ్చి పార్కు పార్కు బోన్సాయి తిరగబడ్డారు. ప్రవేశించి జీవ పరికరాలు, ఇతర వస్తువులను ద్వారం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న ఆందోనగర్ కాలనీవాసులు ప్రాణాలకు తెగించి బోన్సాయి అడ్డుకునేందుకు వెళ్ళగా బోన్సాయి తిరగబడ్డారు. వెంటనే కాలనీవాసులు పోలీసులకు సమాచారం అందించగా... ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు ఇరువర్గాలను విడదగొట్టారు. పార్కును తమ కాలనీ లేకుండా చేయాలని చూస్తున్న దుండగులను పట్టుకుని కఠినంగా శిక్షించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కబాలకు కొద్దవలేదని, ప్రభుత్వ స్థలాలు మిగిలేలా లేవని, ప్రజలు సేదతీరేందుకు పార్కులు దక్కలేవని జవహర్ నగర్ ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. నందనవనం పార్కు కబాల చేయాలని చూస్తూ ఊరుకునేదిలేదని, మరో పోరాటానికి సిద్ధమవుతామని కాలనీవాసులు అన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత నందనవనం పార్కును ద్వారం చేసేందుకు జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్దలో ఫిర్యాదు చేశామని కమిషనర్ వసంత తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు నిందితులపై చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు.

పార్కులకు రక్షణేది!

- ప్రభుత్వ స్థలాలపై కాంగ్రెస్ కన్ను
- నందనవనం పార్కు కబాలకు యత్నం
- 20 మంది బోన్సాయి కళాకారులు పాల్గొని బోన్సాయి తిరగింపు
- అడ్డుకున్న కాలనీ వాసులు
- కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు

జవహర్ నగర్, మార్చి 12: కాంగ్రెస్ పాలనలో పార్కులకు రక్షణ లేకుండా పోయింది. చెరువులు, ప్రభుత్వ స్థలాలు కాపాడుతామంటూ గొప్పలు చెబుతూ హైదరాబాద్ కేటాయింబి హంగామా సృష్టించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి నందనవనం పార్కు కనిపిస్తూ లేదా అంటూ జవహర్ నగర్ ఆందోనగర్ కాలనీవాసులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ లోని 15వ డివిజన్ ఆందోనగర్ కాలనీలో గత డివిజన్ ప్రభుత్వం నందనవనం పార్కుపై 17 గుంటలు కేటాయింబి రూ. 35లక్షలతో సుందరీకరణ, జీవ పరికరాలతో ప్రజలకు అభివృద్ధి పంచుతుంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నందనవనం పార్కును నామరూపాలేకా కబాలచేస్తామని చూస్తున్న బడా నేతల



ఆందోనగర్ కాలనీవాసులతో వాగ్వివాదానికి దిగిన బోన్సాయి



మాట్లాడుతున్న తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జేపీఎన్ నేతలు

ఉద్యమకారులను ఆదుకోవాలి

రవీంద్రభారతి, మార్చి 12: గనపాల్లోని అమరవీరుల స్మారకం వద్ద తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జేపీఎన్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన మిలియన్ మార్చ్ ప్రోగ్రాంకు కవులు, కళాకారులు, ఉద్యమకారులు, అమరవీరుల కుటుంబసభ్యులు, సీపీఐ, సీపీఐ ఎంఎల్ న్యూఢిమోకెసి పీఠిడబ్ల్యూ విద్యార్థి సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం బిజినెస్ బాగ్ ప్రెస్ కలెక్షన్ ఉద్యమకారుల జేపీఎన్ రాష్ట్ర కమిటీ హైదరాబాద్ నేతలు విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జేపీఎన్ రాష్ట్ర కమిటీ చైర్మన్ సుల్తాన్ యాదగిరి, సికటి ప్రభుత్వ రికార్డింగ్, బత్తుల సోమన్న, చంద్రన్న ప్రసాద్, కోటి మాధవ్ రెడ్డి, మేముల యాదగిరి, డిలీల్ యాదగిరి మాట్లాడుతూ ఉద్యమకారులకు 2500 గజాల ఇంటి స్థలం, ప్రతి నెలా రూ. 30 వేల పింఛన్, రూ. 20 లక్ష బీమా, వంద ఎకరాలలో ఉద్యమకారుల స్వలిప్తవనం, ఇంటికో ఉద్యమం, జిల్లా కేంద్రాల్లో స్వలిప్త వనాలు, ఉద్యమకారులకు ప్రభుత్వంలో భాగస్వామ్యం కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.



మాట్లాడుతున్న కృష్ణారామ్, డా.వివేకరాజు

కాంగ్రెస్ పార్టీని బొందపెడుతాం

రవీంద్రభారతి, మార్చి 12: ఎన్నో వర్షకరణ బిల్లును అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆమోదిస్తే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీని బొందపెడుతామని మూల మహానాథులు జాతీయ అధ్యక్షుడు డా.వివేకరాజు హెచ్చరించారు. బుద్ధవారం ఐడిఎల్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో డా.వివేకరాజు, సుబ్రహ్మణ్యం న్యాయవాది వడ్లమూరి కృష్ణ స్వరూప పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా డా.వివేకరాజు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ, బీజేపీలకు కుమ్మక్కై ఓటుబ్యాంకు రాజకీయాలు చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. ఈ అంశం మీద రాజ్యాంగం నింపడంపై ఉద్యమకారులు భక్తి వారు ఇచ్చిన తీర్పును సైతం ఉద్ఘాటించామని అన్నారు. ఇప్పటికే ఎన్నో వర్షకరణకు వ్యతిరేకంగా స్టే రావాలు తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టులో పలు రిట్ ఫిటింగులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని అయినా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మొండిగా వ్యవహరిస్తుందన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలి

సిటీబ్యూరో, మార్చి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజలు అనేక సమస్యలతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల వద్దకు వస్తుంటారని వాటిని పరిష్కరించడం బాధ్యతగా భావించి పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేయాలని హైదరాబాద్ కమిషనర్ రంగనాథ్ అన్నారు. మర్చి 12న జరిగిన ప్రజాసేవ కార్యక్రమంలో అభివృద్ధి సంస్థలో బుద్ధవారం జరిగిన చర్య కార్యక్రమంలో పాల్గొని కేంద్రీకృత పాలనలో ప్రజావాణి, ప్రజాపాలన పాత్ర అనే అంశంపై రంగనాథ్ మాట్లాడారు. ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే వేదికగా ప్రజావాణి నిలుస్తున్నదని, అంతేకాకుండా ప్రజలకు ప్రభుత్వంపై నమ్మకం కలిగిస్తుందన్నారు. ప్రజల సమస్యలన్నీ సుప్రసిద్ధులు, సరైన సూచనలతో పరిష్కారమవుతాయని, కేవలం 20 శాతం మాత్రమే జటిలంగా ఉంటాయన్నారు. సమస్యలు పరిష్కారం కావచ్చుడే ప్రజలు తీవ్రంగా పరిగణించాలని, సక్రమంగా వైపు వెళ్ళే కొందరితో మాట్లాడినప్పుడు చిన్న చిన్న కారణాలు కనిపించాయని రంగనాథ్ పేర్కొన్నారు. శ్రేణిస్థాయిలో పరిష్కరించే గూగుల్ ఎన్ఆర్ఎస్, సర్వే ఆఫ్ ఇండియా మాఫ్లం ద్వారా చూపించే సమస్యలపై అవగాహన కల్పించడంతో పాటు పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేట్ ఫోనింగ్ బోర్డు వైస్ చైర్మన్ డా. చిన్నారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మేధూర్ కలెక్టరేట్, మార్చి 12: రాష్ట్రీయ ఇండియన్ మిలటరీ కాలేజీలో (ఆర్ఎంసీ) డిప్యూటీ (ఉత్పాదకం) 8వ తరగతి ప్రమాణికి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా విద్యాధికారి విజయకుమారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రాంత విద్యార్థులకు జూన్ 1వ తేదీన (ఆదివారం) పరీక్షలు డైరెక్టర్ యన్సీఆర్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థులు scert.telangana.gov.in లో దరఖాస్తులను (RIMC) వెబ్సైట్ నుంచి సేకరించి పూర్తి అప్లికేషన్ ఫారంలను పూర్తిచేసి రెండు ప్రతులను ఈ నెల 31 వరకు డైరెక్టర్ ఎన్సీఆర్ కు, ఎన్సీఆర్ స్టేషన్, బుద్ధవారం, హైదరాబాద్ లో అందజేయాలని తెలిపారు.



నగరంలో హోలీ సందడి మొదలైంది. హోలీ పండుగ సందర్భంగా దుకాణాల వద్ద రకరకాల రంగులు సిద్ధంగా ఉంచారు. రంగు సీట్ల వివిధ రకాలతో కూడిన ఆకారంలో ఉన్న సామగ్రి చిన్నారులను ఆకర్షిస్తున్నాయి. వేర్వేరు కలర్లతో ఏర్పాటు చేసిన డబ్బాలు వినియోగదారులను ఆకట్టుకుంటున్నాయి.

హోలీ సందడి



పల్లె రవికుమార్ కు ఎమ్మెల్సీ కవిత పరామర్శ

చంపాపేట/ ఆర్కాపురం మార్చి 12: కలెక్టర్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ పల్లె రవికుమార్ గౌడ్ కు కాలకు ప్రాక్టర్ కావడంతో ఎమ్మెల్సీ కలెక్టరుకు కవిత బుద్ధవారం పరామర్శించారు. మంగళవారం తెలంగాణ భవన్ లో మాజీ సీఎం నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు పల్లె రవికుమార్ వెళ్ళగా కారుదిగి రోడ్డు దాటుతున్న క్రమంలో కిందపడడంతో కాలకు ప్రాక్టర్ అయింది. వైద్యులు పరీక్షించి మూడు వారాల పాటు విశ్రాంతి తీసుకోవాలని చెప్పారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్సీ కవిత, ఎన్సీఆర్ లో ఎమ్మెల్సీ డివిజన్ కలిసి ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మాజీ కార్పొరేషన్ కార్మికుల విలత్ రెడ్డి, జిల్లా రాజశేఖర్ రెడ్డి, జీవీ సాగర్ రెడ్డి, జిన్నారం విలత్ రెడ్డి, తెలంగాణ జాగృతి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్కాపురం ఉన్నారు.

పెరుగుతున్న క్రానిక్ కిడ్నీ వ్యాధిగ్రస్తులు



స్టార్ దవాఖానాలో నిర్వహించిన కిడ్నీ దినోత్సవంలో పాల్గొన్న నైపులు

సిటీబ్యూరో, మార్చి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): నగరంలో క్రానిక్ కిడ్నీ వ్యాధిగ్రస్తుల సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతుందని స్టార్ హాస్పిటల్ నెఫ్రాలజిస్టు డాక్టర్ గండ్ల శ్రీధర్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ కిడ్నీ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఏర్పాటు చేసిన 'ప్రేరణా తృప్తి అనుభవాలు - జీవిత విజయ కథలు' అనే ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. దేశంలో ప్రతి 10 లక్షల మందిలో సుమారు 800 మంది వరకు క్రానిక్ కిడ్నీ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని, హైదరాబాద్ జనాభాలో దాదాపు 8,800 మంది ఈ సమస్యతో బాధపడుతూ ఉంటున్నారని లోదా కిడ్నీ ట్రాన్స్ ప్లాంట్ అవసరాన్ని ఎదుర్కొంటున్నట్లు వివరించారు. ప్రతి సంవత్సరం నగరంలో సుమారు 1,200 కిడ్నీ మార్పిడి శ్రమితులకు తగ్గిన అవకాశం లేకుండా పోతున్నారన్నారు. 2025 నాటికి 1,400కి పైగా అవకాశం ఉందన్నారు.

తాగునీటితో బైక్ వామ్

సిటీబ్యూరో, మార్చి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): తాగునీటిని వృధా చేస్తున్న వారిపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని వాటర్ బోర్డు మరోసారి స్పష్టం చేసింది. ఈ నెల 5న జూబ్లీహిల్స్ లోని ఓ ఇంటి యజమాని బైక్ వామ్ చేసేందుకు వాటర్ బోర్డు సీనియర్ వినియోగించడంతో స్టానికలు ఫిర్యాదు



మన్యూరాబాద్ లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్సీ డివిజన్ రెడ్డి

అక్రమ వసూళ్లపై చర్యలు తీసుకుంటా

మన్యూరాబాద్, మార్చి 12: కాలనీలో కొత్తగా ఇండ్లు నిర్మిస్తున్న ప్రజలను కొందరు రాజకీయ నేతలు (బీఆర్ఎస్ కాదు) బెదిరింపులకు గురి చేసి అక్రమంగా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్సీ డివిజన్ రెడ్డి తెలిపారు. సరస్వతీ నగర్, లీ నగర్, వీరన్న గుట్ట, విజయనగర్ కాలనీలో రూ. 71 లక్షలతో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు బుద్ధవారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ రాజకీయ నాయకుల అక్రమ వసూళ్లపై తన దృష్టికి తీసుకువచ్చే చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. కాలనీలో నూతనంగా భవనాలను నిర్మిస్తున్నారని జిహావీసీ నుంచి సరైన అనుమతులు తీసుకొని నిర్మాణాలు చేపట్టాలని సూచించారు. జాతీయ రహదారి నుంచి కాలనీలకు వెళ్ళే రోడ్డు అభివృద్ధిగా మారాయని తెలిపారు. జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనుల పనుల కాలనీలకు వెళ్ళే రోడ్డు కంకర వేసి పదిలేయడం పలు వాహనదారులు ప్రజల జబ్బులు పుచ్చుతున్నారని తెలిపారు. మన్యూరాబాద్ డివిజన్ హయాల్ నగర్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో ట్రాన్సిమిషన్ పనులు కొందరు రాజకీయ నాయకులు కాలనీ అధ్యక్షులను దురుద్దేశాలతో అడ్డుకుంటున్నారని స్పష్టించిన పనులు పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. మాజీ కార్పొరేషన్ కార్మికుల విలత్ రెడ్డి, నాయకులు పోవడంపై జగదీశ్ యాదవ్, జక్కడీ రఘువీర్ రెడ్డి, రుద్ర యాదగిరి, కేపెల్ గౌడ్, ఆనంద్ యాదవ్, పారంబ రంగిం గారూ, కుమార్, భాస్కర్ యాదవ్, మహాశేఖరకుమార్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బీసీ నాయకులు గుజ్జు కృష్ణ, కోలా జనార్దన్

15న బీసీల రాండ్ టేబుల్ సమావేశం

కావిగూడ, మార్చి 12: దేశ సంపదనను ప్రధాని మోదీ గుజరాత్ రాష్ట్రానికి కట్టబెడుతున్నారని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ కన్వెన్షన్ గుజ్జు కృష్ణ ఆరోపించారు. బీసీ రాష్ట్ర నాయకుడు కోలా జనార్దన్ గుజ్జు కృష్ణ సంయమిత అధ్యక్షులతో బుద్ధవారం కావిగూడ అభివృద్ధి హోటల్ లో వివిధ సంఘాల నాయకులతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15న ఓ.బీ.సి. డెమోక్రటిక్ జేఎన్టీ అధ్యక్షులతో కావిగూడ అభివృద్ధి హోటల్ లో రాండ్ టేబుల్ సమావేశం (అఖిలపక్ష సమావేశం) నిర్వహించనున్నట్లు వారు తెలిపారు. సీల వెంకటేశ్, సుధాకర్, నందగోపాల్, ఉదయ్ కుమార్, జయంతి, రాజనీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీజేపీలో కూర్చున్న ఎంఎస్ఎఫ్ నాయకులు

సీఎం రేవంత్ ను భూస్వామిత్వం చేస్తాం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: మాదిగ విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులను సమైక్యంగా మోసం చేసే సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని రాజకీయంగా భూస్వామిత్వం చేస్తామని ఎంఎస్ఎఫ్ నాయకులు హెచ్చరించారు. ఎన్నో రిజర్వేషన్ల వర్షకరణ చట్టం కాకుండా వివిధ పోలీస్ పరికరాల ఇవ్వడాన్ని నిరసిస్తూ ఓ.యూ అర్బ్ కళాశాల ఆవరణలో ఎంఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలు రెండో రోజుకు చేరుకున్నాయి. పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి దీక్షలను భగ్నం చేశారు. విద్యార్థి నేతలను అదుపులోకి తీసుకొని బోల్డారం పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎస్ఎఫ్ నాయకులు మాట్లాడుతూ మందకృష్ట మాదిగ నాయకత్వంలో మూడు దశాబ్దాల పోరాటంతో సాధించిన ఎన్నో రిజర్వేషన్ల వర్షకరణను, మాదిగ జాతి వారసులకు ముద్దా ముద్దా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం దురం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. వర్షకరణ చేయకుండా ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయడం వలన మాదిగలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రిగా పదవీకాలం పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఎంఎస్ఎఫ్ నాయకులు కోమల శేఖర్, డాక్టర్ సుధాకర్, రాజ, పరభాష్, జనపాల మహాశీ, ముదగ అనిల్, కాస్తర్ సైదులు, సిద్ధార్థ, సరేక, సతీశ్, విజయ్, రవీందర్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధర్మాలో పాల్గొన్న అఖిల పక్షం నాయకులు

ఫార్ట్ సిటీలో నేడు నూరు కలుపాలి

కందుకూరు, మార్చి 12: ఫార్ట్ సిటీలో నేడు నూరు గ్రామాన్ని కలుపాలని అఖిలపక్షం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం తమ గ్రామాన్ని ఫార్ట్ సిటీలో కలుపకుండా అన్యాయం చేస్తుందని అన్నారు. బుద్ధవారం హైదరాబాద్ శ్రీశైలం రహదారి నడుమ గుంటుల అఖిలపక్షం అధ్యక్షులతో ధర్మా నిర్వహించారు. మాజీ వైసీపీ ఎంపీ గుంటుల సమంత ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కాసుల రామకృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ శ్రీనివాస్, సీపీఎం మాజీ కార్యదర్శి కుమార్, పడమటి సరేందర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ ఫార్ట్ సిటీలో తమ గ్రామాన్ని కలుపకుండా ప్రభుత్వం నిర్ణయం చేస్తుందని తెలిపారు. లేనిపక్షంలో ప్రభుత్వంపై రాజీవేని పోరాటం చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో రాజ్ గౌడ్, రూప చందర్, శ్రీధర్ ముదిరాజ్, సురేశ్, ముహూర్, అమరేందర్ రెడ్డి, రవీందర్ గౌడ్, బాల్ రాజ్, సాయిలు యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

చెరువుల పరిరక్షణకు సెక్యూరిటీ

సిటీబ్యూరో, మార్చి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): బెటర్ పరిధిలో ఉన్న చెరువుల్లో మట్టి పోయడం, తవ్వకాలు సాగించడం వంటి చర్యలను హైదరా సీనియర్గా తీసుకుంది. ఇటీవల కాలంలో వరుసగా ఘటనలు జరుగుతుండడంతో కార్పొరేషన్ ప్రాంతాల్లో చెరువుల పరిరక్షణ కోసం హైదరా చర్యలు మొదలుపెట్టింది. ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో ఉన్న 70 చెరువుల వద్ద ప్రత్యేక సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఒక్కో చెరువు వద్ద ఏడుగురు కార్పొరేషన్ 490 మందిని రక్షణ సిబ్బందిగా నియమించింది. వీరంతా మాడుపుల్లో పనిచేస్తారు. పోలీస్ నియమక పరిక్షణ ఒకటింటి మూడులో మిగిలి అయినవారిని ఈ సెక్యూరిటీ సిబ్బందిగా నియమించుకున్నట్లు హైదరా చర్యలు తెలిపింది. వీరందరినీ బెట్ పోలీస్ కింద తీసుకుని అందరికీ శిక్షణ కూడా ఇచ్చారు. చెరువుల వద్దకు ఎవరైనా అనుమతానూరంగా వస్తే వారిని నిలదీయడం, నిలువరించడం ఈ సిబ్బంది ద్యూటీగా హైదరా అధికారులు తెలిపారు.